
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Σχέδιο Επιχορήγησης Εργοληπτικών Επιχειρήσεων 
για την αναβάθμιση του εξοπλισμού τους 2008 

 
Το Κέντρο Παραγωγικότητας ανακοινώνει ότι από τις 10/6/2008 μέχρι 30/9/2008 θα δέχεται 
αιτήσεις στο πλαίσιο του Σχεδίου Επιχορήγησης Εργοληπτικών Επιχειρήσεων για την 
αναβάθμιση του εξοπλισμού τους. Το Σχέδιο, που υλοποιείται σε συνεργασία με το Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασίας, το Συμβούλιο Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών και το Επιστημονικό 
και Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου, αποσκοπεί στην προστασία από πτώση των εργαζομένων σε 
ύψος στον τομέα των κατασκευών και εντάσσεται στο γενικότερο στόχο της βελτίωσης των 
συνθηκών εργασίας των 44.000 περίπου εργαζομένων στον τομέα αυτό και της μείωσης των 
ατυχημάτων, επαγγελματικών ασθενειών και επικίνδυνων περιστατικών που συμβαίνουν στους 
χώρους όπου διεξάγονται οικοδομικές εργασίες και έργα μηχανικών κατασκευών. 

Δικαιούχοι είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις που είναι εργολήπτες, εγγεγραμμένοι στο Συμβούλιο 
Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών και πληρούν τα κριτήρια ποιοτικής επιλογής σύμφωνα με το 
Άρθρο 51 του «Περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων Συμβάσεων 
Προμηθειών, Έργων και Υπηρεσιών και για Συναφή Θέματα Νόμου του 2006» (Αριθμός 12(Ι) 
του 2006). 

Οι δικαιούχοι θα επιχορηγούνται με ποσοστό ύψους 30% του κόστους της επένδυσης 
(εξαιρουμένου του ΦΠΑ), με ανώτατο ποσό επιχορήγησης €17.086 (£10.000) για την αγορά 
καινούργιου (όχι μεταχειρισμένου) εξοπλισμού. Η συνολική χορηγία, υπολογιζόμενη σωρευτικά, 
στο πλαίσιο του παρόντος Σχεδίου και του Σχεδίου όπως λειτούργησε το 2006 και το 2007, δεν 
μπορεί να υπερβεί το πιο πάνω ανώτατο όριο για κάθε δικαιούχο. Ο εξοπλισμός που θα 
επιχορηγείται περιλαμβάνει ικριώματα πρόσοψης και εργασίας καθώς και κινητούς πύργους 
εργασίας και πρόσβασης κατασκευασμένους σύμφωνα με τα ισχύοντα Κυπριακά Πρότυπα ή τα 
ισοδύναμα Ευρωπαϊκά Πρότυπα ή οποιαδήποτε πρότυπα τα αντικαθιστούν με νεότερη έκδοση, 
ανυψωτικές εξέδρες με σήμανση CE και γερανούς με σήμανση CE. Ο προϋπολογισμός του Σχεδίου 
ανέρχεται στο συνολικό ποσό των €1.708.601 (£1.000.000). 

Η τελευταία ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η 30/9/2008. H εξέταση των αιτήσεων 
και η καταβολή χορηγίας θα γίνεται με βάση τη σειρά προτεραιότητας, η οποία θα 
καθορίζεται από την ημερομηνία υποβολής και αποδοχής της αίτησης, μέχρι την εξάντληση 
του διαθέσιμου κονδυλίου. 

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται σε δύο αντίτυπα (το πρωτότυπο και ένα πλήρες αντίγραφο) 
ταχυδρομικώς ή δια χειρός στον Προϊστάμενο της Διαχειριστικής Αρχής (Διευθυντή Κέντρου 
Παραγωγικότητας) στη διεύθυνση: 

ΚΕΝΤΡΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ, 
Λεωφ. Καλλιπόλεως 77, 
2100 Aγλαντζιά, 
Λευκωσία, 
με την ένδειξη «Σχέδιο Επιχορήγησης Εργοληπτικών Επιχειρήσεων». 

Διευκρινίζεται ότι για σκοπούς χορηγίας θα καλύπτονται μόνο επενδύσεις που θα υλοποιούνται 
μετά την υποβολή αίτησης. 
Τα Έντυπα Αιτήσεων και ο Οδηγός του Σχεδίου διατίθενται από τα γραφεία ή/και τις ιστοσελίδες 
του Κέντρου Παραγωγικότητας (ΚΕ.ΠΑ.), του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΤΕΕ), του 
Συμβουλίου Εγγραφής και Ελέγχου Εργοληπτών (ΣΕΕΕ), του Επιστημονικού και Τεχνικού 
Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), τα γραφεία της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων 
Οικοδομών Κύπρου (ΟΣΕΟΚ) και τα Επαρχιακά γραφεία των Συνδέσμων των Εργοληπτών. 

10 Ιουνίου 2008  Διευθυντής Κέντρου Παραγωγικότητας Κύπρου
 


